Справка о развитии досуговой, физкультурно-оздоровительной работы с населением на территории района Капотня
в 2020 году (1 слайд)

(2 слайд) Муниципальное учреждение города Москвы по ведению досуговой и социально-воспитательной работы с населением по месту жительства «Капотня» было создано внутригородским муниципальным образованием Капотня в городе Москве на основании распоряжения муниципалитета внутригородского образования Капотня в городе Москве от 22 ноября 2006 года № 1. 
На основании Распоряжения префектуры ЮВАО г. Москвы от 31.03.2014 года № 161 было переименовано в Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Центр досуга и спорта «Капотня» (ГБУ ЦДС «Капотня»). 
Учредителем Учреждения является город Москва. Функции и полномочия учредителя осуществляет префектура ЮВАО города Москвы. 

(3 слайд) Недвижимое имущество, находящееся в оперативном управлении ГБУ ЦДС «Капотня», в аренду или безвозмездное пользование сторонним организациям в 2020 году не передавалось. Студии и спортивные секции центра функционируют на базе 2 помещений, общей площадью 1058,4 кв. м.
	№ п/п
	Адрес помещения
	Площадь, кв. м

	
	
	

	1
	г.Москва, Капотня 5-й квартал, 23 
(1 этаж помещ. 2, ком. 1-6, 6а, 7)
	44,1

	2
	г.Москва, Капотня 2-й квартал, 5
(этаж 2 ком. А, пом. I, ком.1, 2, 4-9, 9а, 9б, 9в, 9г, 10-18;
этаж 1, пом. I, ком.15, 9а, 1, 2, 2а, 3, 3а, 3б, 3в, 4, 4а, 4б, 4в, 4г, 5, 7, 8, 17)
	1014,3



(4 слайд) Фактическая численность кадрового состава учреждения по итогам 2020 года по штату составила 12 человек, из которых:
· руководители – 2 (и.о. руководителя; бухгалтер);
· работники физической культуры и спорта – 2, так же по досугу – 5 человек;
· служащие – 3;
· с высшим образованием – 10;
· со средним проф. образованием – 2.

(5 слайд) Сменяемость руководителя и причина сменяемости.
Бухтоярова (Абашкина) Мария Николаевна – руководитель. Приказ префекта Юго-Восточного административного округа от 19.11.2019г. № 141-кпо.

Прекращение трудового договора по инициативе работника. Приказ префекта Юго-Восточного административного округа от 09.07.2020г. № 60-кпо.

Королева Елена Валентиновна – исполняющий обязанности руководителя. Приказ префекта Юго-Восточного административного округа от 10.07.2020г. № 62-кпо.
(6 слайд) В ГБУ ЦДС «Капотня» работают высококлассные специалисты. 

Сысоева Елена Владимировна – тренер по хатха-йоге, бодифлексу, оксисайз, детскому фитнесу и ОФП.
Елена Владимировна активно занимается созданием и разработкой программ по методике физического воспитания детей инвалидов. После реабилитационных занятий дети ничем не отличаются от своих ровесников.
2020 году Сысоева Е.В. продолжила работу в Проекте Мэра Москвы для активных москвичей старшего поколения «Московское долголетие». Разработанная Еленой Владимировной программа – «Дыхательная гимнастика» для категории занимающихся 65+ – пользуется большим спросом у населения района.
В условиях режима повышенной готовности, в связи с угрозой распространения в городе Москве новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), Сысоева Е.В. была волонтером в Благотворительной программе «Мой социальный помощник».

Цуркан Дмитрий Александрович – тренер каратэ. 
Президент Региональной общественная организации «Федерация каратэ-до города Москвы по версии всемирной федерации сётокан каратэ-до».
Стаж занятий каратэ Сётокан с 1987 года.
Стаж тренерской работы с 1996 года.
Регулярно принимает участие в учебно-тренировочных семинарах, проходит курсы повышения квалификации, приглашается на турниры в качестве судьи. Воспитанники секции неоднократно становились победителями различных спортивных состязаний.

Торопченкова Анна Евгеньевна – преподаватель английского и итальянского языков.
Огромный опыт преподавания: Столичный институт иностранных языков, МЭИ ТУ, МПГУ. В 2020 году вела студии английского языка для детей «Альбион» и «Полиглот». Для взрослых осенью открыли новое направление – «Английский в песнях», где занятия проводятся дистанционно и очно. 

Боброва Екатерина Игоревна – руководитель театральной студии «Маска».
С января 2020 года начался набор на уникальный актерский курс и речевые тренинги для детей. Студия принимала активное участие в районных и окружных мероприятиях. 

Заболотская Мария Сергеевна – руководитель танцевального коллектива «Империя танцев».
Мария Сергеевна признана «Педагогом года 2019» на Всероссийском проекте-конкурсе «Я – суперзвезда», а в 2018 – «Педагог года 2018» на конкурсе «Зимняя сказка».
Коллектив сотрудничает с RADIO KODS FM SHOW, VBIТ.
Лауреаты и дипломанты различных фестивалей и конкурсов. 

Мельник Сергей Павлович – тренер по боксу.
Занятия для детей и взрослых проводит кандидат в мастера спорта. Правильно составленная программа тренировок помогает каждому достичь поставленного результата.

Курашев Павел Камалдинович – тренер фитнес студии «Скульптор тела».
Под руководством опытного тренера занятия проводятся в мини-группах и индивидуально.
Программы тренировок построены на основе эффективных методик «Full body» и «Body Sculpt», а также включает в себя сплит-тренинг и кардио-нагрузки. Тренировки рассчитаны на сжигание жира, формирование красивого подтянутого тела и очень эффективны для достижения идеального тела в самые короткие сроки.

(7 слайд) В рамках государственного задания в 2020 году, в ГБУ ЦДС «Капотня» на бесплатной основе занималось – 304 человека, в 9 спортивных секциях, а так же – 200 человек, в 8 досуговых клубах. Это такие спортивные и досуговые секции, как общефизическая подготовка, хатха-йога, каратэ, творческие мастерские и многое другое. 

(8 слайд) Также в рамках государственного задания в 2020 году нашим учреждением было проведено 142 спортивных и праздничных мероприятия для жителей района Капотня. Во всех этих мероприятиях приняло участие свыше 8 754 человек.

(9 слайд) На выполнение государственного задания выделяется субвенция, которая в 2020 г. составила – 11 178 000,00 рублей,
Из них:
· Заработная плата – 6 187 036,96 руб.; 
· Начисления на выплаты по оплате труда (налоговые отчисления) – 1 863 059,50 руб.; 
· Приобретение работ и услуг – 2 034 909,90 руб. 
· Приобретение материалов – 452 524,64 руб.
Все выделенные средства по итогам года были освоены в полном объеме. Государственное задание было выполнено в полном объёме.
Размещение государственного заказа осуществлялось согласно Закону № 44-ФЗ от 05.04.2013г. путем проведения аукционов, конкурсов и котировок, что позволило направить экономию по тендерному снижению на дополнительные работы и услуги и улучшить качество предоставляемых услуг.
Количество заключенных контрактов с единственным поставщиком – 1.
Количество контрактов, заключенных с монополистами – 1.

(10 слайд) Наше учреждение вправе осуществлять внебюджетную деятельность, мы активно развиваем это направление. Работа прежде всего связана с предоставлением платных услуг населению по спортивной и досуговой направленности. 
В 2020 году данными услугами воспользовались 60 человек, регулярно посещавших 9 секций. 
Доходы от внебюджетной деятельности в 2020 г. составили – 848 587,12 руб. (Московское долголетие – 58 747,00) остаток на 01.01.2020 г. составил 11 944, 40 руб. 
Расходы собственных средств за 2020 года составили – 860 531,52 руб.
Из них:
· Оплата выплат и начислений по договорам ГПХ – 823 791,96 руб.  
· Прочие расходы – 36 739,56руб.

(11 слайд) За отчётный период (1-4 кварталы 2020 г.) спортивные команды нашего района приняли участие в Спартакиадах и этапах Первенств Юго-Восточного административного округа по различным видам спорта. А также и в городских соревнованиях.
В сентябре 2020 года команда шахматистов ЮВАО стала серебряным призером московской Спартакиады «Спорт для всех!».

В составе команды нашего округа был единственный представитель Капотни – 15-летний Андрей Белякин, который набрал 4,5 из 5 возможных очков. 
Личный зачет не подводился (только командный), но Андрей показал лучший результат в возрастной категории 15-17 лет!

(12 слайд) Не менее важным является и организация досуга для общественных советников главы управы района Капотня и лиц старшего возраста. В частности – это проведение бесплатных консультаций психолога и проведение занятий по дыхательной гимнастике и скандинавкой ходьбе, участие в программе «Московское долголетие».
(13 слайд) Ещё одним важным направлением работы центра является взаимодействие с комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав района Капотня. В ГБУ ЦДС «Капотня» занималось 4 подростков, состоящих на учёте в комиссии. Благодаря слаженной работе социального педагога и тренеров нашего центра, нам удаётся не только привить ребятам любовь к спорту и здоровому образу жизни, но и оказать плодотворное влияние на их мировосприятие, избавить подростков от вредных привычек. Помимо посещения кружков и секций, подростки принимают активное участие в спортивно-массовых районных мероприятиях, соревнованиях и творческих конкурсах.
(14 слайд) Работа с молодежью преимущественно строится через работу с Молодежной палатой района Капотня. Специалисты ГБУ ЦДС «Капотня» напрямую взаимодействуют с членами палаты и ведут разработку совместных проектов. Совместно с Молодежной палатой района Капотня, в 2020 г. были реализованы такие мероприятия как мемориально-патронатные акции к памятным датам, открытый фестиваль творчества «Январская звезда», поздравление детей инвалидов на дому – «Новогодний экспресс Деда Мороза» и другие. Хочется отметить, что молодежная палата всегда охотно помогает на различных мероприятиях, организовывает эстафеты, мастер-классы, представляет творческие номера.

(15 слайд) 
Указом Мэра Москвы № 12-УМ от 05.03.2020 «О введении режима повышенной готовности» и его последующими редакциями была обусловлена организация работы Учреждения в 2020 году.
В период самоизоляции во время распространения Covid-19 занятия в секциях и студиях проходили в режиме онлайн: Zoom-конференции, Skype-уроки. Также руководители студий и тренеры записывали видео-уроки и мастер-классы, размещали их в группах ГБУ ЦДС «Капотня» и на нашем сайте. Придумывались новые формы мероприятий для реализации государственного задания: онлайн-встречи, челленджи (когда сотрудники, студийцы снимают видео или публикуют фотографии на определенную тему с хештегом челленджа), цикл онлайн-викторин, онлайн-игры и так далее.

(16 слайд) Вся информация регулярно освещается на нашем сайте и в социальных сетях.

(17 слайд) 23 марта 2021 года распоряжением Префектуры Юго-Восточного административного округа № Р-222/20 прошла реорганизация ГБУ «СДЦ Люблино» путем присоединения к нему ГБУ ЦДС «Капотня».

28 апреля 2021 года Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Спортивно-досуговый центр Люблино» переименовалось в Государственное бюджетное учреждение города Москвы по работе с населением по месту жительства «Наш Мир».

С уважением,
Руководитель ГБУ «Наш Мир» 	                      		             Янов А. В.
