Информация о работе ГБУ «Юго-Восток»  
в районе Капотня за 2022 год

ГБУ «Юго-Восток» создано для выполнения работ, оказания услуг в целях организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением Юго-Восточного административного округа города Москвы по месту жительства.
Учредителем ГБУ «Юго-Восток» является город Москва. Функции и полномочия учредителя Учреждения в соответствии с федеральными законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами города Москвы, нормативными правовыми актами Правительства Москвы осуществляет префектура Юго-Восточного административного округа города Москвы.
В феврале 2022 года была проведена реорганизация - к Учреждению были присоединены 5 государственных бюджетных учреждений города Москвы, таким образом, ГБУ «Юго-Восток» объединило все 12 районов ЮВАО г. Москвы.
ГБУ «Юго-Восток» осуществляет свою работу в соответствии с государственным заданием, утвержденным Учредителем.
В соответствии с Государственной программой г. Москвы «Спорт Москвы» ГБУ «Юго-Восток» оказывает следующие работы и услуги:
· Организация, проведение и участие в официальных физкультурных мероприятиях в соответствии с Единым календарным планом физкультурных, спортивных и массовых спортивно-зрелищных мероприятий города Москвы
· Проведение занятий по физической культуре и спорту
В соответствии с Государственной  программой г. Москвы «Развитие культурно-туристической среды и сохранение культурного наследия» учреждение выполняет следующие работы:
· Организация и проведение культурно-массовых мероприятий
· Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества 
Для района Капотня в 2022 году были установлены следующие объемы работ и услуг по государственном заданию.
· Занятия по физической культуре и спорту: 5 секций, 169 человек
· Физкультурные и спортивные мероприятия: 78 мероприятий, 2924 человека
· Клубные формирования и формирования самодеятельного народного творчества: 5 кружков, 174 человека
· Культурно-массовые мероприятия: 36 мероприятий, 5215 человек
Всего в районе Капотня в 2022 году была организована работа 16 спортивно-оздоровительных секций и культурно-досуговых кружков, которые работают на платной и бесплатной основе с общей численностью занимающихся более 400 занимающихся.
В районе Капотня в 2022 году работали досуговые студии: Студии актерского мастерства «Наблюдай», «Арлекин», студии декоративно-прикладного творчества «Волшебная бумага», «Волшебные ножницы», студия сценической речи «Чиж»;
Спортивные секции: Спортивные секции «Скандинавская ходьба», хахта-йога «Выравнивание», ОФП с элементами карате «Утренний ветер», спортивные секции «Дартс», «Настольный теннис». 
Внебюджетные кружки: Студия фитнеса «Скульптор тела», спортивная секция «Бокс», секция хахта-йоги «Лакшми», дыхательная гимнастика «Легкое дыхание», секция карате «Асакадзе», секция самообороны с элементами карате.
В ГБУ «Юго-Восток» работают платные и бесплатные кружки, студии и секции для разного возраста занимающихся. 
Особое внимание при оказании платных услуг населению учреждение уделяет социально незащищенным категориям населения, дети которых занимаются на особых условиях:
· дети – сироты; дети из семей мобилизованных; дети, состоящие на учете в КДН – бесплатно;
· дети - инвалиды в возрасте до 16 лет – льгота 50%;
· дети из многодетных семей – на одного ребенка 10%, на второго и последующих – 40%;
· также есть льготы детям, занимающихся в двух и более кружках и второму ребенку из одной семьи, не относящихся к льготной категории – 10%.  
В 2022 году в районе Капотня ГБУ «Юго-Восток» провело 114 физкультурно-спортивных и культурно-массовых мероприятий с суммарным охватом более 8000 человек.
[bookmark: _GoBack]Учреждение плодотворно взаимодействует с управами районов, советами ветеранов, обществами инвалидов, центрами социального обслуживания, школами, объединением культурных центров ЮВАО, а также с общественными организациями и различными учреждениями в рамках подписанных соглашений о сотрудничестве, такими как: 
· НИИ организации здравоохранения г. Москвы, 
· Музей-заповедник «Кузьминки-Люблино», 
· Учебно-спортивный центр ЮВАО г. Москвы ДОСААФ России, 
· Штаб «ЮНАРМИЯ» ЮВАО г. Москвы и другими.
Отдельным направлением работы Учреждения в 2023 году является развитие спорта и физической культуры в парках, парковых зонах, на дворовых территориях ЮВАО г. Москвы и продвижение здорового образа жизни на территории Юго-Восточного административного округа с привлечением активных жителей округа, обладающих заслугами в области спорта.
В целях взаимодействия с управами районов по продвижению здорового образа жизни на территории Юго-Восточного административного округа с привлечением активных жителей округа, обладающих заслугами в области спорта назначены ответственные сотрудники ГБУ «Юго-Восток» и разработан единый механизм работы.
На официальном сайте ГБУ «Юго-Восток» регулярно публикуется информация о работе Учреждения, а также размещена вся необходимая информация – учредительные документы, государственное задание, отчеты, актуальное расписание, планы мероприятий.
Государственное бюджетное учреждение города Москвы по работе с населением по месту жительства «Юго-Восток» открыто для предложений жителей и обратной связи.
Подводя итог, можно выделить основные задачи нашего Учреждения на 2023 год:
1. Улучшение качества оказываемых услуг за счет улучшения и обновления материально-технической базы.
2. Улучшение условий для комфортного пребывания населения, антитеррористический и противопожарной безопасности.
3. Проведение текущих и капитальных ремонтов зданий.


