ДОКЛАД
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТСКОЙ ГОРОДСКОЙ ПОЛИКЛИНИКИ № 148 ДЕПАРТАМЕНТА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ

В 2023 ГОДУ
Здравствуйте, Уважаемый Никита Александрович и уважаемые депутаты! Меня зовут Денис Андреевич Притыко, я являюсь Главным врачом Детской городской поликлиники №148.

О поликлинике
В состав детской городской поликлиники № 148 входят 4 филиала, которые ранее являлись детскими поликлиниками № 112, 147, 136 и детским поликлиническим отделением городской клинической больницы № 68.
Филиал № 4, расположенный в районе Капотня, прикреплен к нашей поликлинике с 01 июня 2015 года приказом Департамента здравоохранения города Москвы.

Основные показатели работы

Плановая мощность филиала № 4 составляет 160 посещений в смену.
Прикреплённое население района Капотня по данным МГФОМС по состоянию на 1 января 2024 года составляет 4 тысячи детей.
Наша поликлиника обслуживает образовательное учреждение «Школа в Капотне», а это 10 зданий: 4 школы и 6 детских садов.
Кадровая работа

Поликлиника укомплектована врачами на 95%, медицинскими сестрами на 83%. Занятость 100% достигается за счет внутренних и внешних совмещений.
Все врачи и медицинские сестры имеют сертификаты по соответствующей специальности. За 2023 год было принято 8 специалистов. Повышение квалификации прошло 17 специалистов.
Доступность медицинской помощи в 2023 г.

В течение года доступность находилась на стабильно высоком уровне – выше 95%, что является нормативным показателем.
Так, средняя доступность педиатров составляет более 98%, врачей-специалистов I уровня – 99%, врачей-специалистов II уровня – более 96%.

Посещения поликлиники в 2023 г.

За год зарегистрировано более 55 тысяч посещений, из них по заболеванию составили 56%, с профилактической целью 44%.
Основную долю профилактических приёмов занимают осмотры перед вакцинацией и выдачи справок, а также профилактические осмотры.
За 2023 год в районе Капотня коронавирусной инфекцией переболело 28 прикрепленных детей. По сравнению с 2022 годом показатели значительно уменьшились. Это связано с активным проведением лечебно-диагностических и противоэпидемиологических мероприятий. 
Диспансеризация опекаемых и профилактические осмотры

В поликлинике на учёте состоит – 36 опекаемых детей. 
Все из них прошли диспансеризацию. 
В 2023 году профилактический осмотр прошли более 3,5 тысяч детей.

Результаты представлены в презентации.
Прививочная работа

На 2023 год план профилактических прививок выполнен на 95 %. 
Показатели заболеваемости

Как вы можете видеть, показатели болезни органов дыхания, по сравнению с прошлым годом, снизились. Это связано с выполнением плана вакцинации и профосмотров, что позволило нам избежать высокой заболеваемости и осложнений после гриппа и ОРВИ.
Показатели болезни костно-мышечной системы незначительно повысились. Это связано с тем, что дети стали чаще проводить время сидя за компьютером, мало двигаются и не следят за правильной осанкой. 
Повышение показателей болезни глаз и его придаточного аппарата свидетельствует о чрезмерном досуге детей за гаджетами и улучшению оборудования для диагностики.
Показатели болезни мочеполовой системы незначительно повысились. 

Это связано с улучшением возможностей диагностики. Современное оборудование и инновационный подход в диагностике способствует быстрой и точной постановке диагноза.

Показатели болезни  уха и  сосцевидного отростка повысились. Это также связано с усовершенствованием возможностей диагностики заболеваний.
В поликлинике оказывают помощь по различным профилям

- педиатрия;

- офтальмология;

- оториноларингология;

- хирургия детская;

- травматология-ортопедия;

- неврология.

Медицинская помощь по другим профилям оказывается в наших структурных подразделениях.
Оборудование поликлиники 
Для качественного и полноценного оказания медицинской помощи поликлиника оснащена современным оборудованием по новому московскому стандарту поликлиник. Благодаря чему, время на диагностику заболевания сократилось, а точность полученных результатов улучшилась. 
Работа по рассмотрению обращений

В 2023 году количество значительно снизилось и составило всего 38 обращений. 
Наши достижения в 2023 году
Капитальный ремонт: В 2023 году прошло торжественное открытие филиала №2 по адресу: Перервинский бульвар, дом 18, корпус 1. Головное здание поликлиники по адресу: Белореченская, дом 26, корпус 1, вошло в программу капитального ремонта. 

Награждения: 4 филиал нашей поликлиники стал победителем в городском конкурсе «ГОРОД ДЛЯ ВСЕХ», в номинации: «Медицинская организация, создавшая лучшие условия доступности маломобильным гражданам» и награжден дипломом правительства Москвы.  

Мероприятия: Сотрудники, работающие в Детской поликлинике, с любовью относятся к прикрепленному населению и к рабочим местам.  Они постоянно повышают свою квалификацию, посещают конференции, семинары, тренинги, посещают внутрикорпоративные тимбилдинги. 

Взаимодействие: За 2023 год мы реализовали проект взаимодействия со школами, в рамках которого были проведены экскурсии и лекции медицинскими классами, а также проведены совместные съемочные проекты с медиа-классами. 

Прочее: Мы идем в ногу со временем и нам удалось улучшить коммуникацию с пациентами и их родителями с помощью активного ведения социальных сетей, было запущено множество интересных рубрик с полезной информацией, обновили интерфейс сайта для доступности информации. 

На последних слайдах вы можете ознакомиться с процессом капитального ремонта в головном здании, а также с кадрами с открытия второго филиала нашей поликлиники!

Благодарю за внимание! С радостью отвечу на ваши вопросы!
